



**Митяшин
Андрей Сергеевич**

«НАСТУПАЛА ГРОЗНАЯ БРОНЯ»

Командир танковой роты, старший лейтенант Митяшин Андрей Сергеевич, шел в бой в составе экипажа одного из танков своей роты. Впереди был захваченный националистами поселок, превращенный ими в оборонительный пункт. Подходы к поселку были густо заминированы, по наступающим танкам вела огонь артиллерия бандеровцев, но танки роты Митяшина, не снижая скорости, ворвались в населенный пункт и вступили в бой с врагом.

От огня противника (более 20 попаданий) и подрыва на мине танку лейтенанта Митяшина хорошо досталось – вышла из строя электроника, и вести бой приходилось на ручном управлении. Но Андрей помнил, как его прадед в Великую Отечественную воевал с немцами на Т-34 без всякой электроники, и не думал выходить из боя, уничтожая боевую технику противника и закрепившихся в поселке боевиков. Населенный пункт был освобожден, а командир роты получил за этот подвиг звание Героя России. В этом бою экипаж Митяшина уничтожил танк, БТР и машину с боеприпасами, а всего за время провального контрнаступления националистов, которое иронично прозвали «контрнахрюк», на счету героев оказалось шесть подбитых танков и более десяти других боевых бронемашин...



МНОГИ ПОДВИГИ СОВЕРШИЛИ НАШИ ТАНКИСТЫ В ГОДЫ ВЕЛИКОЙ ОТЕЧЕСТВЕННОЙ ВОЙНЫ. ЛУЧШИЙ В МИРЕ ТАНК ТОГО ПЕРИОДА – ЛЕГЕНДАРНАЯ «ТРИДЦАТЬЧЕТВЕРКА» – ПОБЕЖДАЛ КУДА БОЛЕЕ СЛОЖНЫЕ МАШИНЫ ВЕРМАХТА, ИЗГОНЯЯ ЗАХВАТЧИКОВ С НАШЕЙ ЗЕМЛИ.



НЕТ В РОССИИ СЕМЬИ ТАКОЙ, ГДЕ НЕ ПАМЯТЯН БЫЛ СВОЙ ГЕРОЙ. ВОТ И У АНДРЕЯ МИТЯШИНА БЫЛ ОБРАЗЕЦ ДЛЯ ПОДРАЖАНИЯ – ГЕРОИЧЕСКИЙ ПРАДЕД-ТАНКИСТ, БЫВШИЙ НЕМЕЦКИЙ «ЭВЕРИНЭЦ» НА «ТРИДЦАТЬЧЕТВЕРКЕ».



АНДРЕЙ ЗАКОНЧИЛ КАЗАНСКОЕ УЧИЛИЩЕ И СТАЛ ТАНКИСТОМ, ЕЩЕ НЕ ЗНАЯ, ЧТО ПРОДОЛЖИТ ДЕЛО СВОЕГО ПРАДЕДА. НО С ПЕРВОГО ДНЯ СПЕЦОПЕРАЦИИ ЛЕЙТЕНАНТ МИТЯШИН И ЕГО РОТА СТАЛИ БЫТЬ ВРАГА, УНИЧТОЖАЯ ТАНКИ С НАЦИСТСКИМИ СИМВОЛАМИ НА БАШНЯХ.



В ТОТ ДЕНЬ РОТЕ, КОТОРУЮ КОМАНДОВАЛ МИТЯШИН, ПРЕДСТОЯЛО ВЗЯТЬ ПОСЕЛОК, ПРЕВРАЩЕННЫЙ НЕОНАЦИСТСКАМИ В УКРЕПРАЙОН.

